



Izvješ e medijskih objava

14.10.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

13.10.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 16	Hrvatska
Naslov:	Studiju uskoro krov		
Sadržaj:	KLANJEC- Studio Galerije Antuna infrastruktuAugustin i a uskoro dobiva krov. i Graditelj ovog jednokatnog zdanja, zagreba ki Ingrad, planiranim prostotempom izvo enja radova žuri da na vrijeme stavi zidove pod krov.		
Autor:	Ivo Šu ur		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GALERIJA ANTUNA AUGUSTIN I A		
13.10.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 24	Hrvatska
Naslov:	Pripreme top modela u Krapinskim Toplicama		
Sadržaj:	FINALISTICE IZBORA ZA HRVATSKOG TOP MODELA NA TRODNEVNOM BORAVKU U ZAGORJU		
Autor:	Jelena Klanj i		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI		
13.10.2015	Zagorje International	Stranica/Termin: 10	Hrvatska
Naslov:	Lovstvo se u Zagorju i nadalje prenosi s generacije na generaciju		
Sadržaj:	KUMROVEC U Muzeju "Staro selo" otvorena izložba "Lovci- zaštitari prirode"		
Autor:	ab		
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC		
13.10.2015	Zagorje International	Stranica/Termin: 18	Hrvatska
Naslov:	Top model Hrvatske je Dea Mareti		
Sadržaj:	NAKON PRIPREMA U ZAGORJU Ljepoticama godio zagorski zrak		
Autor:	ab		
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, GALERIJA ANTUNA		

Naslov: Studiju uskoro krov

Autor: Ivo Šu ur

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 107,07

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GALERIJA ANTUNA AUGUSTIN I A



GRADI SE KROV STUDIJA GALERIJE ANTUNA AUGUSTINČIĆA U KLANJCU

Studiju uskoro krov

KLANJEC - Studio Galerije Antuna Augustinčića uskoro dobiva krov. Graditelj ovog jednokatnog zdanja, zagrebački Ingrad, planiranim tempom izvođenja radova žuri da na vrijeme stavi zidove pod krov. Zgrada, koja će ukasiti dio stare gradske jezgre, prema ugovoru izvođača i investitora mora biti dovršena krajem rujna 2016. godine. Studio Galerije, kojeg su partneri Grad Klanjec i nosilac projekta Muzeji Hrvatskog zagorja, gradi se bespovratnim sredstvima EU

fondova za poslovnu infrastrukturu u vrijednosti 20,3 milijuna kuna, što je 93,50%. Preostalih 6,5% pokrivaju partneri, a korisnici prostora su Galerija Antuna Augustinčića, Grad Klanjec i Kulturni centar Klanjec. Paralelno s gradnjom, Galerija Antuna Augustinčića sistematski restaurira 300 inventarnih jedinica, gipsanih modela skulptura, većinom slavnog kipara Antuna Augustinčića postavljenih u Klanjcu, Čitluku, Batini, Adis Abebi, Stubici itd. (Ivo Šučur)

Naslov: Pripreme top modela u Krapinskim Toplicama

Autor: Jelena Klanj i

Rubrika/Emisija: **Županija**

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 582,66

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA,



FINALISTICE IZBORA ZA HRVATSKOG TOP MODELA NA TRODNEVNOM BORAVKU U ZAGORJU

Pripreme top modela u Krapinskim Toplicama



IZBOR ZA TOP MODELA U SHERATONU PRATIO JE I NAČELNIK KRAPINSKIH TOPLICA ERNEST SVAŽIĆ

Jelena Klanjčić
KRAPINSKE TOPLICE

Oku ugodnu jesensku sliku zatekli smo prošlog tjedna u Krapinskim Toplicama, sretnu grupu djevojaka u šetnji mjestom. Naime, Krapinske Toplice tri su dana bile domaćin priprema finalistica izbora World Top Model Croatia, koji je u nedjelju održan u Zagrebu, a radi se o prvom izboru modela u Hrvatskoj u organizaciji Udruženja manekena Hrvatske, odnosno izbor predstavnice među djevojkama koje su prijavljene iz modnih agencija, koja će predstavljati Hrvatsku na finalnom izboru u Rimu. Finalistice su tijekom boravka u Hrvatskom zagorju posjetile naše znamenitosti u Krapini, Klanjcu, Kumrovcu, Desiniću i Mariji Bistrici, dok su u Krapinskim Toplicama uživale u blagodatima toplica Aquae Vivae, družile se s klicima i klincezama u topličkom dječjem vrtiću te u društvu načelnika Ernesta Svažića upoznale ljepote mjesta i napravile ra-

zna foto i video snimanja. Ljepši je ovaj dio posla, nego raditi u uredu. Nadam se da se djevojke dobro osjećaju ovdje i želim puno uspjeha u nastavlju natjecanja te pobjednici dobar plasman u Rimu.



Paula i Robertina: Najviše nam se sviđjelo u Muzeju neandertalaca u Krapini. Dobile smo puno informacija, a kušale smo i zagorske štrukle, najveći specijalitet Zagorja koji nas se dojmio. U Krapinskim Toplicama nam je bilo jako lijepo i zabavno

istaknuo je načelnik Svažić zahvalivši UMAH – u što je odabrao Krapinske Toplice za domaćina. Kao posebne gošće, pripremama su prisustvovala i izabrane predstavnice natjecanja u Srbiji, Bosni i Hercegovini, Slove-

niji, Crnoj Gori i Makedoniji, a podršku je pružila i druga pratilja hrvatskih izbora Miss Universe, Topličanka Mirta Kuštan. Izboru održanom u nedjelju u zagrebačkom hotelu Sheraton prisustvovali su gra-

izašle u casual i sportskoj odjeći te kupaćim kostimima i svečanim haljinama, žiri je za pobjednicu odabrao Deu Maretić, dok je prva pratilja naša sugovornica Paula Breški, a druga pratilja Ozana Ružić.



Robert Šerbec, predsjednik UMAH – a: Odabrali smo Krapinske Toplice jer se izbori i pripreme uvijek održavaju na moru, a 90 posto djevojaka nikada nije bilo u Zagorju, pa da upoznaju i ovaj dio Hrvatske

donačelnik Zagreba Milan Bandić, ali i predstavnici naše županije te načelnik Krapinskih Toplica Ernest Svažić, kao i mnoga poznata lica hrvatske mode i poslovni ljudi. Među finalisticama koje su na pozornicu

Naslov: Lovstvo se u Zagorju i nadalje prenosi s generacije na generaciju

Autor: ab

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 719,18

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA,

KUMROVEC U Muzeju "Staro selo" otvorena izložba "Lovci - zaštitari prirode"

Lovstvo se u Zagorju i nadalje prenosi s generacije na generaciju

U Muzeju „Staro Selo“ Kumrovec u subotu je otvorena izložba „Lovci - zaštitari prirode“, koja je nastala u suradnji lovačkih društava i udruga s područja Krapinsko-zagorske županije i Anite Paun-Gadža, više kustosice Muzeja „Staro selo“ Kumrovec. Izložbu je otvorio zamjenik župana Krapinsko-zagorske županije Anđelko Ferek-Jambrek, uz kojeg su na otvorenju bili i saborska zastupnica Dunja Špoljar, pomoćnik ministra poljoprivrede Domagoj Križaj, načelnik Općine Kumrovec Dragutin Ulama, tajnik Lovачkog saveza Hrvatske Ivica Budor, predsjednik Lovачkog saveza KZŽ Ivan Halapir, autorica izložbe Anita Paun-Gadža, ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Vlasta Krklec i voditeljica Muzeja „Staro Selo“ Kumrovec Tatjana Brlek. Na otvorenju je istaknuto da je cilj izložbe prikazati djelovanje lovačkih društava u ruralnoj sredini, koja se bez obzira na osuvremenjivanje životnih uvjeta nisu bitno izmijenila, uz naglasak na važnost razvoja lovstva, posebice izobrazbe lovaca. Također je napomenuto da se lovstvo,



kao sastavni dio životne svakodnevne žitelja Zagorja i nadalje prenosi iz generacije na generaciju i da je ono ne samo etnografska prošlost, već sadašnjost i budućnost mladih ovoga kraja. Izložba je financirana sredstvima

Ministarstva kulture RH i Krapinsko-zagorske županije. Prethodno otvorenju izložbe, u Muzeju „Staro selo“ Kumrovec u prijedodnevni satima bio je organiziran prikaz tradicijskih obrta. U objektu Život i gospodarstvo zagorske

obitelji održan je program za najmlađe posjetitelje koji su u društvu sa Jasnom Balaško uživali u pričama sutlanskog kraja. Sva događanja održana su u sklopu tradicionalne manifestacije „Subota u Etno selu“. (ab) ■



Naslov: Top model Hrvatske je Dea Mareti

Autor: ab

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 411,48

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, GALERIJA



NAKON PRIPREMA U ZAGORJU Ljepoticama godio zagorski zrak

FOTO: Udruženje manekena Hrvatske (UMAH)

Top model Hrvatske je Dea Maretić

Na finalnom izboru World Top Model 2015. u zagrebačkom hotelu Sheraton u nedjelju je sudjelovalo 15 modela iz hrvatskih modnih agencija, a odabrana manekenka Dea Maretić, bit će hrvatska predstavica na svjetskom izboru u Rimu. Podsjetimo, djevojke su se od sri-

jede do subote pripremale u Zagorju - boravile su u Krapinskim Toplicama, brčkale se u bazenima Aquae Vivae, a posjetile su lokacije i znamenitosti Krapinsko - zagorske županije, gdje su napravile razna foto i video snimanja na tim lokacijama. Posjetile su tako Muzej krapinskih neander-

talaca, Galeriju A. Augustinčića u Klanjcu, Franjevački samostan, Staro selo Kumrovec, Veliki Tabor i Mariju Bisticu. Izbor najljepših hrvatskih modela su gledali i načelnik Krapinskih Toplica Ernest Svažić te zagorska dožupanica Jasna Petek i saborska zastupnica Dunja Špoljar. **(ab)** ■



Pobjednica Dea Maretić s pratiljama



Nagrađeni top modeli



Načelnik Krapinskih Toplica Ernest Svažić s ljepoticama

